



Objava za medije

CEMEX donosi budućnost: CEMEX Go

- *CEMEX Go je potpuno digitalna platforma za integraciju kupaca, prva takve vrste u industriji. S pristupom snažno usmjerenim na kupce, svojim korisnicima omogućuje povećanje produktivnosti, donošenje boljih poslovnih odluka i veću kontrolu nad poslovanjem.*
- *Ovo je odvažan korak CEMEX-a prema unaprjeđenju industrije građevinskih materijala u doba sveobuhvatne povezanosti.*

MONTERREY, MEXICO, 6. studenog 2017. – CEMEX, S.A.B. de C.V. (CEMEX) (NYSE: CX) najavio je transformaciju globalne industrije građevinskih materijala lansiranjem CEMEX Goa, potpuno digitalne platforme za integraciju kupaca, prve takve vrste u industriji. Kombinirajući CEMEX-ovo vodstvo u industriji s najsuvremenijim digitalnim inovacijama, CEMEX Go je platforma namijenjena korištenju na stolnim i mobilnim uređajima koja pruža besprijekorno iskustvo naručivanja, praćenja pošiljke i upravljanja fakturama i plaćanjima za CEMEX-ove ključne proizvode, uključujući i uvrećani i rasuti cement, beton te agregate. CEMEX Go u stvarnom vremenu pruža detaljne informacije koje klijentima omogućuju da naprave više u manje vremena, što im osigurava veću kontrolu nad poslovanjem.

Fernando A. Gonzalez, glavni izvršni direktor CEMEX-a, ovom je prigodom rekao: "Pokretanje platforme vrhunac je prvog koraka ove strateške inicijative i napornog rada mnogih ljudi iz naše organizacije. Ona svjedoči o našem usmjerenju na kupce i neumornom fokusu na kontinuiranu inovaciju i poboljšanja. CEMEX Go omogućuje našim klijentima iskustvo koje nadmašuje sve što im je u prošlosti bilo ponuđeno i jedina je platforma takve vrste koja se trenutno nudi u našoj industriji."

"CEMEX Go nas brzinom, transparentnošću i učinkovitošću približava našim klijentima, što će omogućiti veću produktivnost i otvoriti nove mogućnosti rasta i za naše klijente i za nas. CEMEX Go stavlja moć u ruke naših kupaca – omogućuje im da uspiju na današnjem brzom i dinamičnom tržištu", zaključio je Gonzalez.

Ranije ove godine, CEMEX je pokrenuo inicijativu otvorenih inovacija i rizičnog kapitala CEMEX Ventures, usredotočenu na angažiranje startupa, poduzetnika, sveučilišta i drugih dionika od kojih se očekuje da oblikuju budući građevinski ekosustav rješavajući najteže izazove industrije. Spoznaje dobivene iz temeljnih aktivnosti CEMEX Venturea obogatit će CEMEX Go zbog njegove iterativne prirode, dodavanjem funkcionalnosti za daljnje stvaranje vrijednosti za klijente na nove i drugačije načine. Predanost inovacijama još je jedan dokaz tome kako će CEMEX globalnu industriju građevinskih materijala odvesti u doba sveobuhvatne povezanosti.

CEMEX Go pokreće potpuno digitalni paket usluga koji će klijentima omogućiti da obavljaju više posla u manje vremena pojednostavljenjem i usmjeravanjem njihove interakcije s CEMEX-om, smanjujući administrativno opterećenje korisnika i dajući im više vremena za

Odnosi s medijima

Jorge Pérez

+52(81) 8888-4334

mr@cemex.com

Odnosi s investitorima

Eduardo Rendón

+52(81) 8888-4256

ir@cemex.com

Odnosi s analitičarima

Lucy Rodriguez

+1(212) 317-6007

ir@cemex.com



usredotočivanje na poslove strateške prirode. Primjenom platforme korisnici će moći raditi bilo kada i s bilo kojeg mjesta koristeći različite vrste uređaja. Pomoću usluge CEMEX Go korisnici mogu pregledavati povijest svojih transakcija, pratiti isporuke u stvarnom vremenu putem GPS-a, primiti izravne obavijesti o statusu narudžbe, prilagoditi svoje narudžbe te uživati u potpunoj dostupnosti i transparentnosti svih informacija koje su im potrebne za bolje upravljanje vlastitim poslovanjem. Ukratko, s platformom CEMEX Go, korisnicima će trebati minute da bi napravili ono za što su im ranije trebali sati – samo jednim klikom.

CEMEX Go će tijekom studenog postati dostupan kupcima u Sjedinjenim Američkim Državama i Meksiku. Implementacija u ostalim CEMEX-ovim zemljama bit će tijekom 2018. i 2019. godine, mijenjajući način na koji CEMEX posluje diljem svijeta.

CEMEX poduzima svoju široku digitalnu transformaciju uz podršku dugogodišnjih partnera, IBM-a i Neorisa. CEMEX koristi stručnost tvrtki, inovativnost i najsuvremenije IT usluge kako bi ponudio nova rješenja te pružio vrhunsko korisničko iskustvo.

CEMEX je globalna kompanija za građevinske materijale koja nudi visokokvalitetne proizvode i pouzdane usluge korisnicima i zajednicama u više od 50 zemalja diljem svijeta. CEMEX ima bogatu povijest unaprjeđenja dobrobiti svojih klijenata, nudeći inovativna industrijska rješenja i poboljšavajući vlastitu učinkovitost u svrhu promicanja održive budućnosti. Za više informacija posjetite: www.cemex.com

Pratite nas na: facebook.com/cemex, twitter.com/cemex, instagram.com/cemex/, youtube.com/cemex

###

Ova objava za medije sadrži predviđanja i informacije koje su nužno podložne rizicima, nesigurnostima i pretpostavkama. CEMEX ne preuzima obvezu ažuriranja ili ispravljanja informacija sadržanih u ovom priopćenju.

Odnosi s medijima

Jorge Pérez
+52(81) 8888-4334
mr@cemex.com

Odnosi s investitorima

Eduardo Rendón
+52(81) 8888-4256
ir@cemex.com

Odnosi s analitičarima

Lucy Rodriguez
+1(212) 317-6007
ir@cemex.com